

## **A doua ediție a Conferinței Anuale a Curții Permanente de Arbitraj Internațional de pe lângă AHK România. STOICA & Asociații, unul dintre sponsorii conferinței**

Sursa: <http://www.bizlawyer.ro/>

Keywords: Sebastian Metz

02.10.2018 15:29:21 [vezi articolul](#)

Camera de Comerț și Industrie Româno - Germană (AHK România) a organizat în data de 27 septembrie 2018, la Hotelul Crowne Plaza București, a doua ediție a Conferinței Anuale a Curții Permanente de Arbitraj Internațional de pe lângă AHK România, cu tema „Arbitration: Added Value to Dispute Resolution”. Conferința reprezintă o inițiativă lansată de Curtea Permanentă de Arbitraj Internațional de pe lângă AHK România în anul 2017, cu tema „How to Build Trust in Institutional Arbitration”, iar succesul raportat a încurajat organizatorii să continue acest proiect. Conferința din acest an – moderată de Prof. Dr. Claus Köhler (Președintele Curții AHK România) - a reunit profesioniști din lumea arbitrajului internațional care au prezentat atât aspecte teoretice, cât și practice privind procedura arbitrală. Astfel, Amy Kläsener (Dentons, Frankfurt) și Dr. Cristiana I. Stoica / Andreea Micu ( STOICA & Asociații , București), au susținut tematica „ Party Autonomy in International Arbitration ”; Dr. Gertraud Bauer (Baker Tilly, München) și Prof. Dr. Claus Köhler (Meister Rechtsanwälte, München) au vorbit despre „ Emergency Arbitrator/Interim Measures ”; Dr. Cristina Alexe (ACEADVISOR, București) și Dr. Nikolaus Vavrovsky (Vavrovsky Heine Marth, Viena) au avut tema „ Ethical Rules, Best Practice and Consequences of Non-Compliance ”, iar, la finalul conferinței, Sirshar Qureshi (PwC CEE, Praga) și Florin Niculescu (FIDIC-Expert, București) au expus aspecte privind „ Evidence in Arbitration as an “Asset” of Decision Making ”. Conferința s-a bucurat de un real succes, iar Președintele Curții Permanente de Arbitraj Internațional de pe lângă AHK România, dl. Claus Köhler , a salutat această inițiativă, susținând că aceasta poate încuraja business-urile străine să aibă o mai puternică reprezentare în mediul de afaceri din România. Sebastian Metz , Directorul executiv al AHK România, a subliniat că acest tip de conferință este de natură să ajute întreg mediul de afaceri din Romania, arbitrajul internațional fiind o pârgie importantă care să ajute la construirea încrederii și a proiectelor de afaceri pe termen lung în România. Următoarea conferință anuală a Curții Permanente de Arbitraj Internațional de pe lângă AHK România va avea loc în toamna anului 2019.

## **A doua ediție a Conferinței Anuale a Curții Permanente de ...**

Sursa: <http://twitter.com/BizLawyerRo>

Keywords:

02.10.2018 12:23:06 [vezi articolul](#)

A doua ediție a Conferinței Anuale a Curții Permanente de Arbitraj Internațional de pe lângă AHK România. STOICA &...  
<https://t.co/Rj8y4bewU9>